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Academy NH Ostrava vítězem turnaje U16
Šestý turnaj kategorie U16 se odehrál v polském městě
Jelenia Góra. Turnaj ovládl český tým Academy NH
Ostrava. O zisku zlatých medailí rozhodl až "finálový"
zápas s domácím týmem, který český tým vyhrál rozdílem
jediného bodu.

V prvním utkání turnaje domácí tým NBA Jelenia Góra vyzval na souboj ukrajinský tým SCC Ploskyriv a jednalo
se o souboj nadmíru kvalitní. Ukrajinský tým se i přes velký tlak domácího týmu držel na kontaktním skoré. Ke
zvratu však nedošlo a domácí tým získal výhru o jedenáct bodů. V druhém utkání německý tým Academy
Potsdam byl nejméně polovinu utkání vyrovnaným soupeřem slovenskému týmu MBK Karlovka Bratislava.
Karlovka získala rozhodující náskok ve třetí čtvrtině a nakonec vítězí rozdílem více jak dvacet bodů. Ve třetím
utkání dne český tým Academy NH Ostrava neměl slitování s polským týmem Lublinianka KUL Basketball a
prakticky rozhodnuto bylo už v polovině utkání. 

V sobotu první klíčové utkání sehrála Karlovka s ukrajinským týmem na startu tohoto dne. Slovenský tým
převzal iniciativu a v polovině utkání vedl o sedm bodů. Tlak SCC Ploskyriv však setrvale rostl a po třech
čtvrtinách se za vyrovnaného stavu začínalo odznovu. Nakonec ukrajinský tým utkání zlomil ve svůj prospěch
a získává výhru o třináct bodů. Pomyslné "finálové" utkání jsme měli možnost sledovat v podvečer. Utkává se
domácí tým, který se před tímto utkáním chlubí bezchybnou zápasovou bilancí a český tým Academy NH
Ostrava, který si přivezl na turnaj bilanci s jednou porážkou. A můžeme konstatovat, že po tomto utkání mají
tyto týmy bilanci stejnou, jelikož český tým získává výhru rozdílem jednoho jediného bodu. A tento souboj byl
opravdovou ozdobou turnaje a propagací na mládežnický basketbal. Ostrava do utkání vstoupila lépe a po
první poločas drží vždy jednociferný náskok. Tlak domácího týmu však roste a před poslední čtvrtinou svítí na
tabuli stav, kdy je rozdíl jediného bodu. V poslední čtvrtině se jedná o souboj o každý míč a český tým
nakonec uhájil výhru o jeden jediný bod. 

V neděli ukrajinský tým SCC Ploskyriv se vůbec nemazlil s polským týmem Lublinianka KUL Basketball a
potvrzuje tak zisk bronzových medailí. V druhém utkání dne Karlovka sehrála solidní part s Ostravou, která i
díky této výhře získává zlaté medaile. A v posledním utkání turnaje domácí tým musel minimálně polovinu
utkání odrážet ataky Potsdamu, který měl snahu zakončit turnaj výhrou. To se mu nakonec nedaří a domácí
tým NBA Jelenia Góra může v poklidu slavit zisk stříbrných medailí. 

 

Konečné pořadí turnaje:

1.          Academy NH Ostrava (Česká republika)

2.          NBA Jelenia Góra (Polsko)

3.          SCC Ploskyriv (Ukrajina)

4.          MBK Karlovka Bratislava (Slovensko)

5.          Academy Potsdam (Německo)

6.          Lublinianka KUL Basketball (Polsko)

 

Individuální ocenění si odnesli tito hráči:

https://www.ceybl.eu/cs/novinky/4
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MVP:

    Matyáš Kubját (Academy NH Ostrava)

 

All-star team:

     Kornel Ponikowski (NBA Jelenia Góra)

     Dmytro Hryhorets (SCC Ploskyriv)

     Leo Štefanovský (MBK Karlovka Bratislava)

     Tayler Noel (Academy Potsdam)

     Franciszek Jamróz (Lublinianka KUL Basketball)

 

Nejlepší střelec turnaje:

     Matyáš Kubját (Academy NH Ostrava) - 142 bodů (28,4 bodu na zápas)

 

Na webu naleznete veškeré výsledky včetně statistik, ale i bohatou fotogalerii.

Navštivte také sekci video, případně náš YouTube kanál.
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